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Google aplikácie často rátajú s tým, že používate jeden účet, no realita je opačná: pracovné,
školské čí viaceré osobné účty sa v mobile bežne miešajú. Ak si ich prepínate v Gmaile,
Disku či Fotkách klasicky cez menu, zbytočne strácate čas. Ja sama mám v telefóne štyri
Google účtu, medzi ktorým občas potrebujem prepnúť.

Jednoduché gesto, ktoré podporuje viacero Google aplikácií, dokáže prepínanie výrazne zrýchliť.
Namiesto ťukania do profilovej ikony a voľby účtu stačí po ikone potiahnuť prstom. Tému priniesol
AndroidAuthority a ja som si funkčnosť overila. Priznávam, že som o šikovnom geste doteraz
nevedela. A možno ani vy.

Používanie viacerých Google účtov na jednom Android zariadení je pre veľa ľudí prakticky
nevyhnutné. Typický scenár je kombinácia pracovného alebo školského účtu s osobným, prípadne
viac osobných účtov rozdelených podľa účelu.
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Pri takomto nastavení sa prepínanie účtov stáva rutinnou súčasťou práce v aplikáciách ako Gmail,
Drive, Mapy či Fotky. A práve tam sa aj pár sekúnd navyše pri každom prepnutí rýchlo nazbiera,
najmä ak medzi účtami preskakujete desaťkrát za deň.

Gesto, ktoré nahradí cestu cez menu
Profilová fotka (ikona účtu), ktorou v Google aplikáciách prepínate účty, podporuje gestá. Ak po nej
potiahnete prstom hore alebo dole, začnete cyklovať medzi Google účtami, ktoré máte v zariadení
prihlásené bez toho, aby ste otvárali samostatnú stránku na výber účtu.

Vďaka tomu je zmena účtu plynulejšia a výrazne rýchlejšia, najmä keď potrebujete rýchlo
skontrolovať obsah v rôznych účtoch. Nejde o funkciu, ktorá by riešila všetky problémy s multi-
account režimom, no v praxi šetrí opakované kliknutia.

Ak používate Android Pracovný Profile, prichádza do hry ešte jedno správanie: potiahnutie doľava
alebo doprava prepína medzi podnikovým účtom a ostatnými Google účtami v zariadení. Je to
praktické najmä v situáciách, keď máte pracovné aplikácie oddelené v pracovnom profile.
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Treba však rátať s tým, že nie každý pracovný účet je nastavený ako Work Profile. Bežné firemné
účty sa správajú rovnako ako osobné či školské a prepínanie sa rieši gestom hore/dole na ikone
profilu.

V ktorých aplikáciách to funguje?
Najväčší prínos má gesto v Gmaile, kde sa účty prepínajú často a rýchlosť je cítiť okamžite.
Alternatívou býva pohľad na "Všetky doručené", no ten sa používa skôr ako obchádzka, aby ste sa
vyhli neustálemu prepínaniu. Gesto umožní prechádzať medzi schránkami priamo a bez zdržania.



Nemali by ste prehliadnuť:

Samsung ukázal smer, Honor ho nasleduje. Ochrana súkromia displeja sa stáva
novým štandardom
Samsung Galaxy A27 5G: Veľký displej, výkonnejší hardvér a AI funkcie
YouTube Shorts prináša vylepšenie, ktoré používatelia žiadali už dávno

Podpora nie je viazaná len na Gmail. Ak v aplikácii vidíte profilovú ikonu, cez ktorú sa dá účet
prepnúť, zvyčajne funguje aj gesto. Mne sa bude hodiť pri Google Mapách, Google Fotkách
(nemiešam osobné a pracovné fotky), Google Disku, Google Meet aj v aplikácii Google. Z pohľadu
každodenného používania ide o malý detail, ktorý vám spríjemní prácu s viacerými účtami naprieč
ekosystémom.

https://www.mojandroid.sk/prepinanie-viacerych-google-uctov-gestom
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